

Please read this msg carefully

7 Biggest brain damaging habits

Brain Stroke

1. Missing breakfast
 2. Sleeping late
 3. High sugar consumption
 4. More sleeping specially at morning
 5. Eating meal while watching TV or computer
 6. Wearing Cap/scarf or socks while sleeping
 7. Habit of blocking/Stopping Urine
- Don't just ReadForward to whom you careAs I care for U



Headline

1. 2000 Rupee
Note : आज से बदले जा रहे 2000 के नोट, RBI ने कहा- न तो घबराएं, न जल्दबाजी करें
2. Haryana : ट्रक में यात्रा करते नजर आए राहुल गांधी, अंबाला में मंजी साहिब गुरुद्वारे में टेका माथा
3. Kerala : मंदिरों में अब नहीं लंगमी आरएसएस की शाखाएं! केरल के त्रावणकोर देवासवम बोर्ड ने जारी किया सर्कुलर
4. Karnataka : अंडरपास में इंजीनियर के ड्रवने के बाद अब ड्रेनेज में बहने से युवक की मौत; पांच किमी दूर मिला शव
5. Maharashtra : महाराष्ट्र में दो भीषण सड़क हादसों में 12 की मौत, कई घायल

सांध्य दैनिक

डिटैक्टिव ग्रुप रिपोर्ट

*NewsPaper*NewsPortal*NewsChannel

सतर्क रहें-सजग रहें अभियान

www.dgr.co.in | www.detectivegroupreport.com

सर्च : 8 अंक : 313

इंटीट, मंगलवार 23 अर्द, 2023

पेज : 8, मूल्य : 2 रुपए

● कमलनाथ का बड़ा हमला

मध्यप्रदेश में 18 महीने में

1800 घोटाले

● डिटैक्टिव ग्रुप रिपोर्ट

अनुसूपुर। मध्यप्रदेश के पूर्व मुख्यमंत्री कमलनाथ ने सोमवार को शिवराज सरकार पर बड़ा हमला बोला। कमलनाथ ने कहा कि प्रदेश की तस्वीर सबके सामने है। चौपट राज, चौपट सरकार, चौपट मध्यप्रदेश, चौपट रोजगार, चौपट भौती व्यवस्था, चौपट कृषि व्यवस्था, चौपट शिक्षा व्यवस्था, चौपट स्वास्थ्य व्यवस्था, चौपट नरसिंह कांलेजेस, चौपट उद्योग धंधे, चौपट अर्थ व्यवस्था, चौपट नदियां, चौपट कानून व्यवस्था। यह आज की तस्वीर है। प्रदेश कांग्रेस अध्यक्ष कमलनाथ सोमवार को सुबह अनुसूपुर में थे। वे मध्यप्रदेश विधानसभा चुनाव 2023 के सितसिसे में दौरे पर हैं। कमलनाथ ने कहा कि अनुसूपुर जैसा फेला और धनी जिला है। अनुसूपुर का धन का किताब उद्योग अनुसूपुर में होता है। इसका वषा प्रतिगत है, अनुसूपुर का धन सब्सिडराइज्ड करता है प्रदेश को। और अनुसूपुर बंधित रह जाता है। नर्मदा में अधिध खनन पर भी कमलनाथ ने कहा कि यह पूरा प्रदेश देख रहा है। 40 करोड़ का घोटाला हुआ है। 5 लाख बंद है चुनाव में, मुझे शिवायस है कि पम्पों के लोग मध्यप्रदेश का भविष्य सुरक्षित रखेंगे।

● योजना और घोषणा की मरौन

कमलनाथ ने कहा कि शिवराजजीसि के 18 साल बाद बहने बाद आ रहे हैं, किसान बाद आ रहे हैं, कर्मचारी पान बाद आ रहे हैं और अपना पान खोने के लिए वह योजनाओं को घोषणा कर रहे हैं। योजना की मरौन, घोषणा की मरौन, बूट की मरौन और शिवराज की मरौन, यह शिवराज जो का डेली ब्रांकडम है। आज का मासदात समझदार है।

● 84 के दंगों पर बोले कमलनाथ-मेरे खिलाफ कोई एफआईआर नहीं

मध्यप्रदेश कांग्रेस अध्यक्ष और पूर्व मुख्यमंत्री कमलनाथ ने बीजेपी प्रदेश अध्यक्ष वीडी शर्मा के बयान पर सातखार किया है। उन्होंने कहा कि 1984 में सिख शिरोभी दौरे हुए। मेरे खिलाफ 84 जब 85, 86 में भी करवाईं नहीं हुई। वीडी शर्मा जूट के कले करारमें घुबने के लिए वे पानों कर रहे हैं। मेरे खिलाफ इनके पाव कोई समुत नहीं है। वीडी शर्मा ने एक दिन पाले रिकबे को कटने में कहा था कि कमलनाथ के हाथ 84 के दंगों के खून से सने हुए हैं। उन पर एप्रेसिगत जल्द ही आरोप लग करंगे।

कमलनाथ ने कहा कि भारतीय जनता पार्टी के पास मेरे बारे में कबने



के लिए कुछ बच नहीं है। मेरी 45 साल की राजनीति में मुझ पर किसी ने उंगली नहीं उठाई। 1984 में दंगे हुए। वहां जो भी घुट्टा हुआ, मेरे खिलाफ कोई एफआईआर नहीं हुई। 84 क्या 85, 86 में भी मेरे पर एफआईआर नहीं हुई। इसके बाद बीजेपी ने एक

आयोग भी बनाया था। उस आयोग ने भी कहा है कि मैं बेकसूर हू। तब किसी ने उंगली नहीं उठाई, कोई एफआईआर नहीं हुई। वीडी शर्मा ने जो दो नंबर के बयान किए हैं, उन पर पार्लि डलने के लिए जो इश तहह की बात कर रहे हैं।

वीडी शर्मा ने कहा था कमलनाथ को हंगी जेल

वीडी शर्मा ने कहा था कि 84 के सिख दंगों में कई हजार लोगों की जूनस हत्या कर दी गई थी। इस दंगे की जांच के लिए एक कमिशनर बना था। दंगे के आरोप में सबक कुभार जेल के अंदर हैं, इन पर दंगे पडकने का आरोप था। दूसरे जगदश टाइटलर, जो लोग नेत्रा क्रम मुंठी की प्रुष्कार में जगदश हैं। सबीअड में शनिवार को उनके खिलाफ चाबरीट पेश की है, जल्द ही जेल में होंगे। पूर्व मुख्यमंत्री कमलनाथ का हाथ 84 के दंगों के खून में सने होने का आरोप है। सबीअड व अन्य एप्रेसिगत काम कर रही हैं, जल्द उनके ऊपर आरोप लग होंगे।

हमने वोटों, बीजेपी ने नोटों से बनाई सरकार

अनुसूपुर पहुंचे कमलनाथ ने कारकलां सम्मेलन को संबोधित भी किया। उन्होंने कहा कि 2018 के चुनाव में हमने वोटों से सरकार बनाई थी। भारतीय जनता पार्टी ने 2020 में नोटों से सरकार बना ली। मैं मुख्यमंत्री था। मैं भी सीधे का सकता था। मन्थ प्रदेश को पालन सरे की राजनीति से नहीं बनना चाहता था। मैं कुर्सि में बैठकर अधीनक समुदात नहीं करना चाहता। 15 महीने में शिवराज सिसे ने मुझे ऐसा प्रवेश सीधे का, जो बेरोजगारी में नंबर वन, आत्मघात में नंबर वन, महिलाओं पर अत्याचार पर नंबर वन था। कमलनाथ ने कहा कि हमने 15 महीने की सरकार में अपनी नीति एवं निगत का परिचय दिया और शिवराज सिसे चुटने हैं कमलनाथ ने 15 महीने में बस निगत 2 शिवराज जो किसी भी संघ पर आ जाऊ, उनर काई हो जाऊ, मन्थ प्रदेश को जगत मेरी कलक है। अप 18 साल का सिख जेलर। मैं 15 महीने का सिखाव देता हू। कुंसे धेरे में हमने कभी मन्थी की सुकजाओ की। हमने 27 लाख किसानों का कर्जा माफ किया। अनुसूपुर में लगभग 22 लाख किसानों का कर्जा माफ हुआ।

चाय के 21 हजार कुल्हड़ों से बनाई महाराणा प्रताप की तस्वीर

● डिटेक्टिव ग्रुप रिपोर्ट

इंदौर। 21 हजार कुल्हड़ों को रीयूज कर महाराणा प्रताप का सबसे बड़ा पोर्ट्रेट बनाया गया है। इसे इंदुपुरी में शिव मंदिर के पास बनाया है। करीब 1900 वर्गफीट की तस्वीर को लोग इसे अमाले दो दिन तक देख सकेंगे।

कुल्हड़ों ने बहाग आरमस के कैफे से इन कुल्हड़ को इकट्ठा किया गया। यात्रा किंबदंती है कि महाराणा प्रताप की यह मिट्टी के कुल्हड़ से बनी विषय को स्वयंसे बड़ी तस्वीर है। इसे बनाने में

करीब 15 घंटे का समय लगा और 15 लोगों की टीम ने इसे बनाया।

● ऐसे आया आइडिया

अटॉर्नी कैब्रिनी इंदौर के अजय सिंह पटेल ने बहाग कि कैफे वाले कुल्हड़ को पुनः बनाने का विचार किया। इन्होंने सोचा कि ग्रीन इंदौर के लिए री-साइकिल करने कुछ बनाया जा सकता है। आरमस के कैफे से इन्होंने ये कुल्हड़ इकट्ठा किए और उनको साफ किया और फिर उसे री-यूज किया। ये कलाकृति 24 मई तक लोगों के देखने के लिए रहेगी। इसके बाद इसे किमी नदी किनारे या पर को मिट्टी में रखेंगे। करीब 21 हजार कुल्हड़ का यूज पोर्ट्रेट बनाने के लिए

किया गया है।

अजय ने बताया कि वो शहर के कई कैफे में अन्वेषण करते रहते हैं। साथ ही इंदौर केयर प्रवर्धन भार्गव के एक प्रोग्राम में भी वो गए थे, जिसमें ग्रीन इंदौर को लेकर चर्चा हुई थी। वहां से उन्हें आइडिया आया कि कैफे में जिन कुल्हड़ को फेंक दिया जाता है, उनका उपयोग करके कुछ बनाया जा सकता है। करीब पंद्रह से बीस दिन का समय कुल्हड़ को इकट्ठा करने में लगा। दो कैफे वालों को इसके लिए पुरव्व में बहाग मया था। उनका मदद से ही यूज किए गए कुल्हड़ मिले। जिन्हें बहाग और अटॉर्नी को मदद से रिकवर को लगवाया गया और पोर्ट्रेट बनाया गया।

प्रदेश की युवा नीति में मीडिया को भी उचित स्थान : डॉ. निशांत खरे

पत्रकारिता पारदर्शकता के विश्वविद्यालय का उद्घाटन समारोह

● डिटेक्टिव ग्रुप रिपोर्ट

11111111111111111111

इंदौर। म.प्र. युवा अन्वेषण के अध्यक्ष डॉ. निशांत खरे ने कहा कि प्रदेश की नई युवा नीति में मीडियाकर्मियों के विषय भी यथोचित प्राथम्यता मिले जा रहे हैं। उन्होंने भावी मीडियाकर्मियों का आग्रह किया कि वे अपनी तकनीक को पढ़ाएँ और सम्पूर्णतः पारदर्शकता के विषयों पर ध्यान दें।

डॉ. खरे स्टेट प्रेस क्लब, म.प्र. द्वारा पत्रकारिता पारदर्शकता के विश्वविद्यालय के सम्मान समारोह के कार्यक्रम को संबोधित कर रहे थे। कार्यक्रम के अध्यक्ष वीरेंद्र प्रकाश डॉ. प्रकाश हिंदुस्तानी ने कहा कि आज भी पत्रकारिता

सबसे पवित्र पेशे में शुमार है जिसके माध्यम से आम जनता के दुःख तकलीफों को दूरकरा किया जाता है। अजादी के दौर में भी सभी स्वयं प्राधिकारियों और देशभक्तों ने पत्रकारिता को अत्यंत महत्व का प्राथम्यता बनाया। यह राष्ट्रिय आज भी मीडिया निभा रहा है। डॉ. हिंदुस्तानी ने भावी पत्रकारों का आग्रह किया कि वे विषय विशेषज्ञ बनें। कार्यक्रम में डॉ. अरुण विवेकी, डॉ. टी.महालक्ष्मी, डॉ. सौरभ सोनी एवं कंदना जोशी विरोधी रूप से उद्बोधित थे। अतिथियों ने भारतीय पत्रकारिता मरीत्य एवं सहभागिता करने वाले व्यक्तियों के प्रति अत्यंत आभार व्यक्त किए।

कार्यक्रम के अंत में युवा अन्वेषण के अध्यक्ष डॉ. निशांत खरे ने कहा कि युवा नीति में मीडियाकर्मियों को उचित स्थान देना आवश्यक है। उन्होंने युवा अन्वेषण के अध्यक्ष डॉ. निशांत खरे का स्वागत रचना जोशी, वीरेंद्र प्रकाश, रवि चव्हाण, मीना राण शाह, अर्जुन शर्मा, राजेश सिंह शर्मा, प्रदीप शर्मा एवं सत्यजीव शिवप्रेमर ने भी किया। राष्ट्रिय अन्वेषण के अध्यक्ष डॉ. निशांत खरे ने कहा कि युवा नीति में मीडियाकर्मियों को उचित स्थान देना आवश्यक है। उन्होंने युवा अन्वेषण के अध्यक्ष डॉ. निशांत खरे का स्वागत रचना जोशी, वीरेंद्र प्रकाश, रवि चव्हाण, मीना राण शाह, अर्जुन शर्मा, राजेश सिंह शर्मा, प्रदीप शर्मा एवं सत्यजीव शिवप्रेमर ने भी किया। राष्ट्रिय अन्वेषण के अध्यक्ष डॉ. निशांत खरे ने कहा कि युवा नीति में मीडियाकर्मियों को उचित स्थान देना आवश्यक है।

क्या आपको अपना
केस मज़बूत बनाने के लिए
सबूतों की ज़रूरत है?

डिटेक्टिव ग्रुप के साथ
आज ही हाथ मिलाएं और
अपनी समस्याओं का समाधान पाएं

DETECTIVE GROUP
Detecting the truth

www.detectivegroup.in
Whatsapp us on +91-91110 50101

व्यक्तित्व विशेष

● अन्नाराम सुदामा

(अंग्रेजी: Annaram Sudama जन्म: 23 मई, 1923
मृत्यु: 2 जनवरी, 2014)

राजस्थानी भाषा के अग्रिम साहित्यकार थे। सुदामा में राजस्थानी एवं हिन्दी में कवयन, कविता, कहानी, नाटक, निबंध, कथा संग्रह, बाल साहित्य और अन्य विधाओं में 25 मुद्रित किताबी हैं। इनका साहित्य अकादमि पुरस्कार के नाम से चार खण्डों में प्रकाशित किया जा रहा है। अकादमियों और संगठनों की ओर से उन्हें 11 पुरस्कार मिले हैं। उनका साहित्यिक रचनाएं विभिन्न विश्वविद्यालयों के पाठ्यक्रम में शामिल की गई हैं। इनकी सबसे प्रमुख रचना 'मेरे वा संज' है जिसके तिरिचे इनको साहित्य अकादमी पुरस्कार मिला।



11/2/17/11

MORARI BAPU



संस्कृत-ग्रंथ-कवयन...

सन्यास का मतलब सबसे
भिन्न हो जाना नहीं...
सबसे अभिन्न हो जाना है।
(मानस बुद्धत्व)

www.ChakraBharat.org/india

Health is Wealth

तेज धूप और गर्मी से होता है माइग्रेन, बचाव के लिए यूं रखें खुद का ख्याल



माइग्रेन एक कॉमन न्यूरोलॉजिकल प्रॉब्लम है। रिपोर्ट के मुताबिक महिलाओं में ये काफी कॉमन है। रिपोर्ट्स की मांनें तो ये एक ऐसा सिरदर्द है जो 4 घंटे से लेकर 72 घंटों तक रह सकता है। इस परेशानी के दौरान व्यक्ति को उल्टी, थकान, ज्यादा रोशनी और ज्यादा आवाज से परेशानी हो सकती है। गर्मी के मौसम में ये परेशानी बढ़ सकती है। गर्मी, डिहाईड्रेशन, तेज रोशनी, कम नींद के कारण गर्मियों के मौसम में माइग्रेन ट्रिगर हो सकता है हालांकि, इससे बचाव के लिए आप कुछ आसान तरीकों को अपना सकते हैं। जानिए-

● गर्मियों में माइग्रेन से कैसे करें बचाव

- गर्मी के मौसम में माइग्रेन से बचने रहने के लिए खुद को साइटेटेड रखें। इसके लिए अपने सभ्य एक पानी की बोतल रख सकते हैं। दिन भर 3 से 4 लीटर पानी पीना जरूरी है।
- माइग्रेन से बचने रहने के लिए अपने मूड को सही रखें। अपने और अपने भी व्यस्तता का सही होता जाननी है। अगर आप कहीं रुकने के लिए बाहर जा रहे हैं तो भी अपने

- अपने घर में ठंडी भावा निकास रहे हैं तो अपने लिए को किम्वी टोपी या फिर कपडा से सजाव करें। इसी के साथ आंखों पर धूप भी सावधान रहें।
- कम के समय ही लिलेस बनना बेहतर जाननी है। अगर अगर काम पर हैं तो अपने काम

को पूरी तरह से केने करे। समय-समय पर ब्रेक लेते रहें।

● माइग्रेन का दर्द होने पर क्या करें

- अगर आपको माइग्रेन का दर्द हो रहा है तो सबसे पहले किसी राहत करने में जाते और फिर कुछ दर के लिए अपने में लिलेस करें। इसी के साथ खुद को साइटेटेड करने के लिए एक गिलास पानी पीने। अगर आप इसके लिए कोई पचाई खाते हैं तो उसे भी खा लें।

संपादकीय

फिर भी खराब हो रही नदी

लगभग तीन साल पहले यह खबर आई थी कि सरकार 2022 तक गंगा नदी में गंदे पानी के घानी को गिरने से पूरी तरह रोक देगी और इस तरह पर एक मिशन की तरह काम चल रहा है। लेकिन हालीकत यह है कि इसके एक साल बाद चीबिस रही से ज्यादा नाले इंडिया विंग गंग है। किन्ती गंदगी और कचरे से गंगा का जीवन धीरे-धीरे छीन रहा है। सरकार नदी किनारे बिना बच हजार गंदी से निपटने वाले लगभग चीबिस री नाली को इंडिया करके इनकी 'विशे टैमिंग करंगी। सरकार इनसे टोस करवा प्रवाहित होने से रोकने के लिए एक उपकरण 'पररेटर स्कीन लगवाणी। यह गंग नदी में अलग अलग जगहों से होने वाले प्रदूषण को रोकने के अलावा किया जा रहा उपय है। अब यह उमीद की जा सकता है कि इसके जरिए मानस-सम्पदा के लिए एक बेहतर जलनी नदी में फिर से जीवन बच सकेगा। हालांकि यह अपने आप में एक सवाल होना चाहिए गंग नदी को रखक बनाने के लिए टाका में तामु गंग कार्ययोजना या नगमि गंग जैसे महत्वाकांक्षी कार्यक्रम और अन्य नीतियों के बावजूद आज भी इतनी बड़ी तादाद में टोस करवा या अन्य तरह की गंदगी बहाने वाले नाली पर कैसे रोक नहीं ला सकती। गौरवतब है कि गंग नदी पर अधिकतर संरक्ष कार्ययल भी इंटैक की किशोरी महीने हुईं ग्यारहवीं शैक में यह जानकारी थी सामने आई कि अरकलीनी में चुग के निर्माण के कारण इसके मलबे को गंग नदी के किनारे डाल दिया गया। इससे नदी के जल में टोस करवा का स्तर बढ़ गया। इससे जलमल शोशन संशंघी में गंदे पानी का शोशन करने में समस्याएं आ रही है। हेतनी की बात यह है कि करीब खड़े तीन टाका से गंग कार्ययोजना सहित अन्य लगभग कार्ययोजना जैसे अधिनानी के बीच क्वा गंग को प्रदूषित करने वाला यह कोई नया कारक खोला गया है? अगर नहीं, तो इस समस्या को इंडिया करने में इतना सवाल क्यों करने लाया गया? यह समझना मुशकिल नहीं है कि समस्या शाब्द खोजनीया या कार्ययोजना नहीं होगी, उनके अमल में बरती गई सावधानी या फिर गवर्नरों की क्वा से किम्वी बड़ी और बेहद महत्वाकांक्षी कार्ययोजना का भी हलिया प्रयुज हो जा सकता है। सरकार की ओर से लोकांग करने में शाब्द ही कमी कमी की जाती है, मगर उज पर अमल को ठीकर कहां प्रुज या सावधानी बरती जा रही है, इस पर और करवा कमी जरूरी नहीं समझना जाता।

Quote...

उबलते वक्त पानी
सोचता होगा जरूर
अगर बर्तन न होता
तो बातता आग को!
-अध्वती मित्रल

Highlights

1. Process to exchange or deposit 2,000 notes at banks begins today
2. Petrol pump workers take out petrol from scooter after man gives 2,000 note in UP
3. 170 Indian-origin people charter flight in Australia to attend PM Modi's event
4. Why has the Sun been blood red across US recently?
5. Imran Khan gets luxury tax notice of PKR 14 lakh for Lahore home
6. Truck crashes into security barriers near White House

RBI to reintroduce ₹1,000 currency notes? Governor Shaktikanta Das responds

NEW DELHI, (Agency).

Reserve Bank of India governor Shaktikanta Das on Monday made it clear that there was no plan to reintroduce ₹1,000 currency notes. Addressing the media about the RBI's recent decision to withdraw ₹2,000 currency notes and said the impact of the move will be "very very marginal" on the economy because it accounts for only 10.8 per cent of the currency in circulation.

When asked about the potential reintroduction of ₹1,000 currency notes, Das responded, "That's speculative. There's currently no proposal for such a measure."

Also Read | How to exchange your ₹2,000 notes after RBI scraps circulation: All FAQs answered

He emphasised that the current denominations of ₹500 and ₹100 are abundant and readily accessible to the public, alleviating any apprehensions about the central bank's ability to manage without the highest-valued currency in India.

The governor highlighted the ample quantity of printed notes already present within the system, stressing their availability not only with the RBI but also at the currency chests



managed by banks.

Das reiterated that ₹2,000 notes will retain their legal tender status even after the central bank's decision to withdraw them from circulation. He also urged the public not to create a rush at bank branches, expressing his belief that there is no need for people to hastily visit banks.

2,000 notes withdrawal: What did RBI governor say on impact?

The RBI governor said the introduction of ₹2,000 bank notes aimed primarily at replenishing the notes withdrawn during demonetisation has served its purpose.

Further answering the questions arising on what will be the impact of the move, he

said, "There will be no impact on economic activity." He cited personal experience and informal surveys that reveal the limited usage of ₹2,000 notes in economic transactions.

News agency PTI reported that 89 per cent of the ₹2,000 denomination banknotes were issued before March 2017 and have reached the end of their estimated lifespan of four to five years.

The total value of these banknotes in circulation has significantly decreased from its peak of ₹6.73 lakh crore on March 31, 2018, (accounting for 37.3 per cent of the notes in circulation) to ₹3.62 lakh crore, constituting a mere 10.8 per cent of the Notes in Circulation as of March 31, 2023, the report further said.

After 35% stock rally this year, Apple's mega goal - \$3 trillion in market cap

NEW DELHI, (Agency). The stock has soared 35% this year, adding nearly \$690 billion in market value, as investors have flocked to the iPhone maker's steady revenue and massive cash flows. The advance has put Apple within striking distance of its January 2022 record.

"In my career, I never envisioned a company of this size, but then I never envisioned a company capable of generating more than \$100 billion in free cash flow in a year," said Patrick Burton, a portfolio manager of the MainStay



Winslow Large Cap Growth Fund, which owns nearly 4.5 million shares of the Cupertino, California-based firm, as of the latest data. "When you look at the underlying metrics, it's understandable why Apple has done so well."

Apple and other technology behemoths have been market

standouts this year as investors have gravitated to companies with the biggest scale while staring down risks from a potential recession, bank failures and now a US debt-ceiling standoff. It's a favorite stock for institutional investors, hedge funds, retail investors, and Warren Buffett.

The stellar performance has, however, led to an increased debate around Apple's valuation. At 28 times projected earnings, the stock is in rarefied air for a technology firm whose revenue is expected to shrink this year,

trading at a premium to its own history, as well as the market, according to data compiled by Bloomberg.

While Apple briefly rose above \$3 trillion in early 2022, it failed to close above that level, and the peak marked the start of a downtrend that resulted in a 27% drop that year as investors fled tech stocks amid soaring interest rates. Should Apple achieve the milestone, it would be the first to do so. Currently, at \$2.76 trillion, it is bigger than the entire Russell 2000 index.

Chhattisgarh,

Bihar

मां ने 5 दिन के बेटे को फांसी पर लटकाया : फिर खुद भी दे दी जान; सात माह में हुआ तो पति ने भूत कहकर निकाला घर से

साधु-संत के भेष में घूमने वाले आतंकवादी, स्वामी प्रसाद के बयान से फिर मकाम बवाला?

जगपुर, (एजेसी) छत्तीसगढ़ के जगपुर में एक महिला ने अपने बच्चे जिनके के बेटे को फांसी पर लटकाकर मां डाला। इसके बाद खुद भी उसी रस्सी से फंदा बनाकर जान दे दी। दोनों के शव सोमवार को एक ही स्थान पेड़ से लटके हुए मिले हैं। बताया जा रहा है कि पति ने विचार होने के बाद मां-बेटे को एक दिन पहले ही घर से निकाल दिया था। सूचना मिलने पर पुलिस ने दोनों के शवों को नीचे उतारकर पोस्टमॉर्टम के लिए भेज दिया। हालांकि पति ने महिला को मानसिक रूप से बर्बर बनाया है। मामला बर्बाद धन क्षेत्र का है।



जानकारी के मुताबिक चरकुआम नगरपालिका की रासी मुनी बार्ड (28) से हुई थी। इसके बाद वह अपनी समुदाय चुपरी में रहता था और मजदूरी करता था। बताया जा रहा है कि रविवार रात को जब वह काम से लौटा तो पति-पत्नी के बीच खाने के

लेकर विवाद हो गया। इसके बाद मुनी मां अपने बच्चे जिनके के बेटे को लेकर घर से निकाल देता है। इसके बाद से उनका कुछ पता नहीं था। अगले दिन सोमवार को मां बवालों ने दोनों के शवों को एक ही रस्सी से सड़ते पेड़ से लटका देखा तो सूचना दी। वहीं दूसरी ओर जब भी कदा जा रहा है कि, महिला का बच्चा सात माह में ही हो गया था। इसके कारण पति उसे भूत का बच्चा कहता था। रविवार को भी दोनों के बीच इसी बात को लेकर झगडा हो गया। इसके बाद पति ने महिला और बच्चे को मारपीट कर घर से निकाल दिया।



गागीपुर, (एजेसी) अकर विधानसभा बच्चनों से चर्च में रहने को सपा नेता और पूर्व मंत्री स्वामी प्रसाद मोहन ने एक बार फिर विवादास्पद बयान दे डाला। साधु-संतों को लेकर दिए गए स्वामी का है बयान सिरफार में भ्रुवाल ला सकता है। साधु-संतों पर हमलाकर हुए स्वामी ने कहा, रघुबीरधरामराज को लेकर बयान देने के बाद उनको हत्या करने के लिए साजिश रची गई थी। इतना ही नहीं उनको चौध, हाथ और शिर काटकर लाने खाली को दमन देने की भी योजना रची गई थी। स्वामी ने कहा, उनकर शिर काटकर लाने वाली को 21 लाख, 51 लाख और 51 करोड़ रुपये का दामन देने तक का ऐलान किया था। उनके कहा, इस तरह की योजना बनाने वालों लोग नहीं, गैर-आ करण पहलने वाले आतंकवादी हैं। स्वामी ने आगे कहा, दर सॉफिक से चलेगा किसी काफ के बयान से नहीं। गागीपुर पर भी भड़क रहा है।

New Delhi

Maharashtra

मणिपुर की राजधानी इंफाल में फिर बड़की हिंसा, दोबारा लगा कर्फ्यू; सेना भी लौटी

नई दिल्ली, (एजेसी) देश के पूर्वोत्तर राज्य मणिपुर की राजधानी इंफाल में फिर से हिंसक माहौल उठने लगा। मिस्रि की दोबारा शुरू करने में रुकना करवा लाना दिया गया है और शरण को वापस लाना किया गया है। हिंसक प्रदर्शन शहर में कई दिनों की शान्ति के बाद आसाम सरकार को डोपार फिर से दोनों समुदायों में सशस्त्र हिंसा को रोकना पड़ेगा। इसने से कल जब भी हिंसक राज की ठोकाने इंफाल के 'जु' फेडरेशन के अगुवा और उनकी समुदाय को बंधु सोमवार को दोबारा मारपीट हुई। स्वयंसेवक बाजार

में एक जगह को लेकर दोनों समुदायों के बीच झड़प शुरू हुई जिसने दोबारा ही देखने योग्य रूप से लिया। इसके को देखते हुए दामन में रोकना करवा लाना दिया गया है और शरण को वापस लाना किया गया है। हिंसक प्रदर्शन शहर में कई दिनों की शान्ति के बाद आसाम सरकार को डोपार फिर से दोनों समुदायों में सशस्त्र हिंसा को रोकना पड़ेगा। इसने से कल जब भी हिंसक राज की ठोकाने इंफाल के 'जु' फेडरेशन के अगुवा और उनकी समुदाय को बंधु सोमवार को दोबारा मारपीट हुई। स्वयंसेवक बाजार

3 हमलावर, 19 सेकंड 29 बार... नागपुर में दिनदहाड़े पेट्रोल पंप मालिक का सनसनीखेज मर्डर

नागपुर, (एजेसी) महाराष्ट्र के नागपुर में दिनदहाड़े एक बाली पटना का सरेतोटीबी बॉडीगो सामने आया है. इस वीडियो में तीन लोगों ने मिफिकर पेट्रोल पंप के मालिक पर 19 सेकंड में 29 बार चक्र से फायर किया. मामले में पेट्रोल पंप के मालिक की मौत हो गई. उससे ही काल एक लड़ा 34 हजार रुपये लुटकर अपहरण करवा हो गए. सूचना पर पहुंची पुलिस ने शव को कब्जे में लेकर पोस्टमॉर्टम के लिए भेज दिया. साथ ही मामला दर्ज कर आरंभिकों की तलाश में उत्र गईं. मामला मिफिकर नागपुरी रोड पर स्थित भारत पेट्रोल पंप का है. नागपुरी के मुताबिक, सस्के मालिक दिलीप राजेश्वर सेकेंडर नागपुर के ही रहते थे. 17 मई को सुबह करीब 10 बजे दिलीप पेट्रोल पंप के ऑफिस में बैठे थे. इस दौरान वह निजली तार तक बेचें हुए पेट्रोल का डिस्पेंसर करते रहे. तभी एक मोटर साइकिल पर तीन नक्सलवादी चढ़कर पहुंचे और सीधे ऑफिस में घुस गए. फिर एक अग्रेजी ने दिलीप राजेश्वर के घट पर चक्र से बंद करवाना शुरू कर दिया.



खेल



IPL 2023: चेन्नई में आईपीएल की दो सबसे सफल टीम

धोनी-रोहित के सामने रहे होगी हार्दिक और कुणाल पांड्या की परीक्षा

नई दिल्ली, (एजेसी) आईपीएल का लंबा वंडेड समान हो चुका है। 70 मैचों के बाद इस बात का खुलासा हुआ कि चेन्नई में कोन-बी 'चार टीमों' होगी। गुजरात टाइटंस ने रविवार (21 मई) को लंबा वंडेड के आखिरी मैच में 'मंगल चैलेंजर्स' बैंगलोर (आसामी) को हरा दिया। आसामी को हार के बाद मुम्बई इंडियंस को जगम मिला। नई दिल्ली में गुजरात टाइटंस, चेन्नई सुपरकिंग्स और सलबखर गुजरात ज्योडर के टीमें पहले ही चेन्नई में पहुंच चुकी थीं। गुजरात की टीम अंजल शाहिनिक में रोहें पर होगी। चेन्नई दूसरे, सलबखर तीसरे और मुम्बई चौथे पाएंगे। रण में इस तरह काफिरामागुल में सलबखर का मुकामला चेन्नई से होगा। वहीं, एशियनटेकर में सलबखर के स्थानें



मुम्बई की चुनौती होगी। गुजरात सिक्की बार राजधानी टॉलर्य को हफकर 'चौपत्तन' बनने हो। मुम्बई 'चौपत्तन' बनने हो। बार 'चौपत्तन' बन चुके हैं। सलबखर की टीम सिक्की बार एशियनटेकर में हार गई थी।

पहली बार दो भाई कप्तान

चेन्नई की कप्तानी दिग्गज

को लंबा वंडेड के आखिरी दौर में जीत फांसी करते हैं हार्दिक पेंडोअर में पहली बार 'चेन्नई सुपरकिंग्स' के खिलाफ कप्तानी करेगा। पहली बार उन्होंने दो मुकामला पांड्या और सलबखर का सामना किया था और दोनों जीता था। अपने सपने को खत्म करके एक बार फिर खुद को साबित करने उतरे।

गुरु धोनी को हराने उतरेंगे हार्दिक

सबसे पहले बात हार्दिक की करते हैं। वह धोनी को अपना टैलेंट मानते हैं। उन्होंने कई बार कहा कि उन्होंने धोनी को धोने से सीखने हैं और उन्हें को फांसी करते हैं हार्दिक पेंडोअर में पहली बार 'चेन्नई सुपरकिंग्स' के खिलाफ कप्तानी करेगा। पहली बार उन्होंने दो मुकामला पांड्या और सलबखर का सामना किया था और दोनों जीता था। अपने सपने को खत्म करके एक बार फिर खुद को साबित करने उतरे।

एक्टर आदित्य सिंह राजपूत की संदिग्ध हालत में मौत, ड्रग्स के ओवरडोज की आशंका



एक्टर और मॉडल आदित्य सिंह राजपूत को संदिग्ध हालत में मौत हो गई। 22 मई को दोपहर को उनके घर के बाथरूम में शव मिला। उनके दोस्त ने उन्हें घर में मृत पाया। आदित्य के दोस्त और मित्रियों के सिम्पॉटीटी गाईड उन्हें जूरा नजदीकी अस्पताल ले गए। जहां पर उन्हें मृत घोषित कर दिया गया। सूची के हलाले से बताया जा रहा है कि आदित्य को मौत ड्रग्स के ओवरडोज से होने की आशंका है। एक्टर के इंस्टाग्राम स्टोरीय में पता चलता है कि वह पिछले तार दोपहरी के सवा पीटी कर रहे थे। आदित्य मुम्बई के अशोरी में रहते थे। वह एश्टिंग और मॉडलिंग के साथ-साथ कॉमिटी कॉन्डिटर भी हैं। उन्होंने कई ब्रॉडवे के सिंग भी काम किया है। उन्होंने करीब 300 फिल्मों में काम किया। आदित्य की अचानक मौत से उतरे जाने वाले हैं। आदित्य ने अपने बॉयफ्रेंड की सुरक्षा मॉडलिंग से की। वह दिवंगनी के रहने वाले थे। उनकी पुत्र दिवंगनी में 'आदित्य' और 'मैंने कभी को नहीं मारा' जैसे असाधारण फिल्में, 'एश्टीबी विद्वेपरकॉन्ट्री' में दिग्गज किया था। उन्होंने 'दर अदरितीस', 'कॉडेड डेट', 'अचानक सोडन 9' और 'बैड बॉय सीजन 4' सीरीज असा शोय में काम किया।

बारदान गोदाम में लगी आग, 90 हजार लीटर पानी से पाया काबू

● डिटेक्टिव ग्रुप रिपोर्ट

इंदौर। धारणी इलाके में बने एक बारदान गोदाम में मंगलवार रातके आग लग गई। देराने ही देखाया आग में धीमे-धीमे फैला और पूरा गोदाम घेरने में आया। आग लगने की सूचना मिलने ही फायर ब्रिगेड की टीम मौके पर पहुंची और कड़ी मेहनत कर 90 हजार लीटर पानी से आग पर काबू पाया जा सका।



ब्रिगेड को रात में सूचना मिलते ही उप निरीक्षक सुरेश दुबे के नेतृत्व में उपस्थित कर्मियों को भेजा गया। दुबे के नेतृत्व में आग फैल चुकी

थी। तड़के करीब साढ़े तीन बजे सूचना मिली थी कि धारणी विभाग बारदान गोदाम में आग लगी है। इस पर तत्काल एएसआइ श्री दुबे

महिला की आत्महत्या में पति और सास फंसे

● डिटेक्टिव ग्रुप रिपोर्ट

इंदौर। देहन प्रजापत से लग आकर महिना इलाके की मामले में पति और सास के खिलाफ चर्चित नरपुंसक में प्रकरण दर्ज किया है। नारकपुर के अनुसू. प्रकृतिस 25 साल निवासी नरेन्द्र नगर में 28 अक्टूबर को जन्म पाकर सुहासक कर लिया था। टीडीपी पुराना शर्म के सुनाईक जन्म प्रजापत में पता पता कि पति को देहन वाले के लिए पति सुकून शर्म और सास अनिता शर्म और हरिन्द्र प्रजापत को बे इसी के पत्नी के उत्तरे यह कर उठाया था। पुलिस ने दोनों के खिलाफ प्रा. 498 और 306 का प्रकरण दर्ज किया है। इतरी प्रकर परीक्षण विवेक चौधरी 20 साल निवासी प्रकृतिस उदरगत नगर की रिपोर्ट पर पति राहु चौधरी सास शर्मला चौधरी सुसू. रामचंद्र चौधरी आदि के खिलाफ देहन प्रजापत की मारामा में केस दर्ज किया है। पुलिस के सुनाईक परीक्षा विवेक चौधरी को मारके से 10 लाख रूपर लाने के लिए प्रजापत कर रहे थे।

किशोरी से सरराह छेड़छाड़

● डिटेक्टिव ग्रुप रिपोर्ट

इंदौर। शाही नगर सुभाषेड़ी में रहने वाली किशोरी ने पुलिस को बयाना कि वह सुहासक सुभाषेड़ी का रही थी तभी रात में केसलत चौकान ने रोके व छेड़छाड़ करने लगा तब मचाया तो धमकी देकर भाग गया। पुलिस आरोपी की तलाश कर रहे हैं।

युवती से दुष्कर्म, गर्भपात कराया

● डिटेक्टिव ग्रुप रिपोर्ट

इंदौर। एक युवती को शादी का झांस देकर उसके साथ दुष्कर्म किया और कई बार संबंध बना लिए। जब यह गर्भवती हुई तो उसका गर्भपात भी करा दिया। बाद में जब युवती ने शादी का दबाव बनाया तो मारपीट कर धमकाया। पीड़िता की शिकायत पर पुलिस ने केस दर्ज कर आरोपी की तलाश शुरू कर दी है।

2022 को रविश सिंह से दोस्ती हुई थी। वह दोस्ती पार में बदल गई। रविश सिंह ने रविश ने कर 78 में रबी होटल अपने ही लघु में भूसाकर कई बार उसके साथ शारीरिक संबंध बनाए। जिसके कारण गर्भवती हो गई। पीड़िता ने शादी का दबाव बनाया तो रविश सिंह ने कहा की पहले गर्भपात करा देना हूं फिर हम दोनों शादी कर लेते क्योंकि शादी के पहले गर्भवती को देखकर मेरे परिवार शादी नहीं करेगा मैं उसकी ब्याही में आ गई और उसने मेरा गर्भपात कराया दिया। फिर मैंने शादी का दबाव बनाया तो उसने केस दर्ज करवा कर दिया लता कानि कि अगर शादी की जानकारी बिना वर पुलिस को जो दि जान से बच रहे।

वाहन चोरी के आरोपी पकड़ाए

● आरोपी पकड़ाया, 9 बाइक के साथ पिरलत और जिंदा कारतूस बरामद

● डिटेक्टिव ग्रुप रिपोर्ट

इंदौर। भंवरकुआ पुलिस ने अभियान नगर से बाइक चोरी की खारदात का केस दर्ज किया। बाइक चोरी के बाद परीक्षण के पास कोन आया कि यह 20 हजार रूपर दे देगा तो उसे उसकी बाइक वापस मिले जानगी। परीक्षण ने ये बात पुलिस को बता दी उसके बाद परीक्षण का आरोपी को पकड़ा तो खुलासा हुआ कि वह अपनी गणकिक पर पैसा खर्च करने के लिए अपने गणकिक साथी के साथ बाइक चुराता था। आरोपी के पास से एक पिस्तौल और जिंदा कारतूस भी बरामद किए। अभियान नगर में रहने वाली चोरी की रिपोर्ट लिखाई। उसके बाद



वाहन को ड्रा परीवर्षी से संकेत किया कि यह 20 हजार रूपर तो है हम बाइक वापस कर देंगे। बलाचौर पर सेला 15 हजार रूप में लग हुआ। वाहन चुराने में अपनी मदद के वाले में 15 हजार रूपर के बाद शादी देने की बात कही। फोन पर भेजे बचने के बाद आरोपी ने उसे जेलवा मिल कर बुलाया। परीक्षण ने ये

बात पुलिस को बता दी। पुलिस द्वारा पुलिस के आधार पर शादी में पुलिस बल के साथ वाहन का केस में बलाचौर जेल में बलाचौर चोरी की गई गाने देने आगे उसे पिरलत कर पकड़ लिया था। वाहन को भी तलाशी लेने पर एक दोस्ती पिस्तौल 5 जिंदा कारतूस बरामद किए। बलाचौर को पकड़ाने में

सिंह नरेश सिंह जमरा, भाग, धार लाल अनिलनगर के काय में हुई जाे अपने नानकिल लाली के साथ चोरी के बलाचौर को जारट कराने के लिए अपनी मदद के पा रात में केसलत चौक की तो पिरलत को अडक देता था। बलाचौर से 7 की तलाशी लेने पर एक दोस्ती अडक बरामद की गई है। उससे अडक बरामद के बारे में पूछताछ की जा रही है।

सीमरन सिटीजनों को भौतिकवादि और पराम की सुरिया भी

इंदौर। नगर सुरक्षा समिती ने सीमरन सिटीजनों के लिए कई सुविधाएं प्रदान कराई हैं। उसे सीमरन सिटीजनों का ड्रम में भर बाने के बाद फोन नंबर पर जा यह अडक जानकारी तो जाती है और समय पडने पर उनकी हर समस्या की जाती है। इन सुविधाओं में अथ भौतिकवादि का निरुपक आकराने करने की सुविधा भी बता दी गई है। पुलिस सीमरन नगर डायरेक्टर के मार्गदर्शन में अतिरिक्त पुलिस उपनिष्ठा मंत्री सुभाषेड़ी की तलाश के दौरान सहायक प्रजापत आइं सेक्टर के अडक बरामद करने के बीच एक परामुख सहायक प्रजापत है इतरी सीमरन सिटीजनों को निरुपक सुविधा मिले। अडक अडक सीमरन सिटीजनों आकराने का अडकाने का ड्रम अथ नगर सुरक्षा समिती ने पुलिस उपनिष्ठा मंत्री सुभाषेड़ी की सुविधा प्रदान कराई है। नगर सुरक्षा समिती ने पुलिस उपनिष्ठा मंत्री आर. सुभाषेड़ी आइं सेक्टर के अडक को भी धन्यवाद दिया है। सीमरन सिटीजनों पुलिस प्रजापत पर नगर सुरक्षा समिती के जिता संकेतक रोके कर शर्म, सीमरन नगर लतामिती सिंह छेड़छाड़ पुलिस उपनिष्ठा मंत्री सुभाषेड़ी आइं सेक्टर पुलिस उपनिष्ठा मंत्री सुभाषेड़ी आइं सेक्टर सदान करने के दौरान उपस्थित रहे।

युवक का अपहरण कर हत्या कर फरार हुआ आरोपी पकड़ाया

● डिटेक्टिव ग्रुप रिपोर्ट

इंदौर। महापट्ट में एक युवक का अपहरण कर हत्या के फरार हुए दो आरोपियों को प्रकृतिस में पकड़ है। आरोपियों ने हत्या के बाद नगर को जेल में फेंक दिया था और वहां से फरार होकर देहे आ पर थे। प्रकृतिस में टैप को मुद्रकिल से पता चला कि महापट्ट में टैप के पथन राहुसू में एक जगहिका का अपहरण कर उसकी हत्या के फरार आरोपी शहर में देहे

पर है। महापट्ट में अथ मुद्रकिल के राहुसू पथन के में दो बलाचौर में अपने अथ दो खारिषी के साथ मिस्तरक अथन अंधेरा शंकोरी की भेरोटी शंकोरी को लेकर उरने शिंदरट में अहरण कर उसकी पिस्तौल से गोली मकरक,शिंदरट से प्रकृतिस कर हत्या कर दी थी। अथन शंकोरी के घर लौटने पर परीक्षण ने शनन राहुसू पर परामुखी दर्ज कराया। भाग में अथन के भागे ने 19 मई 2023 को आरोपियों के खिलाफ अहरण और हत्या का

केस दर्ज कराया था। पूरा प्रमाणित पुलिस द्वारा आरोपियों की तलाश कर रही थी। इतरी दौरान अडक प्रकृतिस में दो आरोपियों का सुलग निगा। टैप ने अहरण-हत्या के फरार आरोपी नगर ली एम.आय.पट्टे, पुणे,आय.पट्टे और वैकन जलानर धनन लतामिती गोली प्रमाणित को फरारकर महापट्ट पुलिस के हलाने किया है। पुलिस ने शनन राहुसू करने के साथ ही पिस्तौल और शहादत लिखने भी बरामद कर लिए हैं।



सतक रहें-सजग रहें अभियान

दैनिक समाचार पत्र | ब्यूज़ पोर्टल | ब्यूज़ चैनल

Daily Newspaper
www.dgr.co.in

Worldwide News portal
www.detectivegroupreport.com

Worldwide Youtube channel
https://youtube.com/DETECTIVEGROUPREPORT

समाचार, विज्ञान और समूह से जुड़ने के लिए संपर्क करें

+91 91110 30505

Email: dgrnewsnetwork@gmail.com